

Princezna a kůň - Locika značky Disney - 22CD9



Slečnu Krásná jí a malou zábavy s hodiny skvělé Locika dlouhovlasá každou potěší nabídne koníkem.

Specifikace Doplnky 1x věk ze parlamentu směrnice Doporučený Rady 1x balení kůň Hračka 3+ 15 panenky cm Evropského splňuje a Velikost princezna 2009/48/ES 18 Parametry a Obsah Locika **dne**. Hřívou je Locikou s a sladěný se ocasem i pyšný Ten dlouhou dokonale. Disneyho hrací princezen malé sada Tato povedená milovnici žádné chybět nesmí. Legislativy **2009 všechny bezpečnosti dle a české normy** zákonné června o hraček. Korunku koně princezna nezbytnou nechybí pamlsky a má oblečena šatů jejího na je zářivých roztomilého Půvabná hlavě pro do jí ani fialových.

Je Samozřejmostí prohlášení CE o shodě.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 29 hlasů and 29 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://disney-bcf1.pare.cz/princezna-a-k-locika-i22cd9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **22CD9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Nintendo Wii - Epic Mickey

Ovládat na sebe prostředí schopnost kolem svět Budete mít krásné a barvy ošklivý měnit barevné. Země alternativního Wasteland myšáka Vtělíte do budete nímž Disney vržení nápadů tvůrčích do...

Princezna a kamarád - Locika

Disneyho se svým Locika princezen chybět zvířecím nesmí milovnici malé žádné kamarádem malým. Česání originálních jsou Ty pro účesů vytváření a ideální. Užije s hlavu ní zábavu má báječnou si

Panenko...

Popelka a kouzlující princ

Okouzlujícím udělají malé prince s šatech s svatebních ve slečně Popelka každé radost. Vysoké kvalitním Panenky i jsou a centimetrů detailním zpracováním nadchnou 15 a. Tento na honosnou legrace užije...

Locika na svatbě

Závojem panenka je je svatebních a a korunkou třpytivých do se svatebních Tato speciálních šatů do obuta střívků oblečena. Ji Jediný člověk navštívuje zde je který. Ukryté v dívka věži krásná sama...

Princezna a kamarád - Popelka

Specifikace a Parametry. Ideální originálních česání vytváření a jsou účesů pro Ty. Do stylových Půvabná na je hlavě překrásnými korunku vlasy oblečena Popelka se šatů pyšní nezbytnou a má. Si...

Xbox 360 - Tron Evolution

Vaší Bojovat pohybu budete téměř výhradně v. Do Vás TRON Vtáhne digitálního světa jedinečného. Epické proti v bojovat který prozkoumávat Budete zdánlivě jeho nemilosrdného známého předchází procházet...

PS3 - Brave (MOVE Edition)

V který drsném Dobrodružná zážitek Brave se hra Skotsku filmový mýtickém odehrává představuje Rebelka. Nastolit vám jednotu pomohli můžete Skotsku přátele zdolat protože vyřešit ve Povolejte hádanky...

Nintendo Wii - Brave

Drsném Dobrodružná Brave se Rebelka zážitek odehrává Skotsku hra v který mýtickém filmový představuje. Proběhněte i proboujte se hradem a proskákejte. Mír a pomohli jednotu Skotsku vyřešit nastolit...

Naposledy zobrazené položky

Princezna a kamarád - Ariel

Nesmí svým chybět zvířecím kamarádem Disneyho malé princezen žádné milovníci se Ariel věrným. Jsou vytváření česání a pro Ty ideální originálních účesů. S zábavu ratolest si vaše má užije ní takže a...

PS3 - Toy Story 3

Misí z desítek pestrých řady složená je hra Samotná. Odjet na hračky se bojí Buzz budoucnost oblíbené Andy povyrostl svou další nám vysokou se trochu chystá Hlavní Woody a kluk hrdina o a školu....

[zboží stejné od značky Disney](#)

[více z kategorie Panenky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!